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Vlaamse overheid  -  Evolutie personeelsaantal

Ik stel deze vraag in opvolging van schriftelijke vraag nr. 214 van 16 januari 2018 
betreffende de evolutie van het personeelsaantal in dienst van de Vlaamse overheid.

1. Hoeveel bedroeg het aantal reële Vlaamse personeelsleden op 31 december 2017 en 
31 december 2018?

2. Hoeveel van hen waren toe te schrijven aan een aangroei omwille van uitbreiding 
van het toepassingsgebied in het kader van de laatste staatshervorming?

3. Hoeveel bedroeg het aantal Vlaamse voltijdsequivalenten (vte’s) op 31 december 
2017 en 31 december 2018?

4. Hoeveel van hen waren toe te schrijven aan een aangroei omwille van uitbreiding 
van het toepassingsgebied in het kader van de laatste staatshervorming?

5. Hoe evalueert de minister deze actuele cijfers in functie van de doelstelling van een 
kleinere overheid?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD 
op vraag nr. 156 van 10 januari 2019
van PETER VAN ROMPUY

1. Het personeelsaantal van de diensten van de Vlaamse overheid (DVO) tussen 2006 en 
2017 vindt u op de website bedrijfsinformatie van de Vlaamse overheid: 
https://overheid.vlaanderen.be/bedrijfsinformatie/personeelsaantal.
Het toepassingsgebied DVO bevat alle entiteiten die ressorteren onder het Vlaams 
personeelsstatuut (VPS) van 13 januari 2006 en tot mijn bevoegdheid als Vlaams 
minister bevoegd voor bestuurszaken behoren.
De rondvraag m.b.t. de cijfergegevens van 2018 is momenteel nog lopende.

2. Op bovenvermelde webpagina vindt u ook het personeelsaantal dat naar de Vlaamse 
deelstaatoverheid overgedragen werd naar aanleiding van staatshervormingen. Deze 
personeelsoverdrachten situeren zich allen bij entiteiten die tot het toepassingsgebied 
DVO behoren.

3. De personeelsbeschikbaarheid (bruto VTE) van het toepassingsgebied DVO tussen 
2006 en 2017 vindt u op de website bedrijfsinformatie van de Vlaamse overheid: 
https://overheid.vlaanderen.be/bedrijfsinformatie/personeelsbeschikbaarheid.
De rondvraag m.b.t. de cijfergegevens van 2018 is momenteel nog lopende.

4. Er zijn geen gegevens beschikbaar over de personeelsoverdrachten naar aanleiding 
van de staatshervormingen in termen van voltijdsequivalenten.

5. Het Vlaams regeerakkoord stelt dat het aantal personeelsleden in dienst van de 
Vlaamse overheid verder en significant moet dalen door het voeren van een selectief 
vervangingsbeleid, met blijvende aandacht voor een kwaliteitsvolle dienstverlening. 
De Vlaamse Regering besliste dat het personeelsbestand van de Vlaamse overheid 
moet dalen met 1.950 personeelsleden tegen eind 2019. In bijlage 1 van mijn 
mededeling aan de Vlaamse Regering op 28 september 2018 vindt u de entiteiten 
opgelijst die onder deze generieke besparingen ressorteren.
Op 30 juni 2018 telde deze groep van entiteiten 1.836 personeelsleden minder dan 
aan het begin van deze regeerperiode in 2014. Hiermee was medio 2018 reeds 94% 
van de besparingsdoelstelling gerealiseerd.
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